

市委书记杨卫泽率队，“山水城林”一路行 倒计时300天，南京万人骑车迎青奥

快报讯(见习记者 王冬艳 记者 鹿伟)今天是2014南京青奥会倒计时300天的日子。昨天8点,白马公园广场举行了南京市“迎青奥”倒计时300天万人自行车骑行活动。现代快报记者了解到,这是南京历史上第一次万人规模的活动,骑行路线是山水城林线路。除了主会场外,在鼓楼区、六合区等十个区还设有分会场,全市共有约10万市民参与骑行。

省委常委、南京市委书记杨卫泽昨天一身运动装束亮相。他随后骑上一辆贴有一号牌的黑色自行车,与800名市民一起从白马公园出发,途经太平门、解放门、玄武门、和平门,骑行路线全长4.5公里。此外,还有一支由200名专业骑手组成的骑行队进行了8.5公里的竞速骑行。

在出发前,还发生了一个小插曲:骑行方队在准备出发时,一只调皮的斗牛犬趁主人不注意,挣脱了绳套,跑到了杨卫泽的自行车旁。见此,他提醒小狗的主人丁阿姨,要注意



杨卫泽(1号车)带领市民骑车环玄武湖一周 现代快报记者 顾炜 摄

意小狗的安全。

在现场,现代快报记者见到了此次活动年龄最大的自行车手,即89岁高龄的魏廉。他身穿紧身骑行服,头戴专业头盔,看起来活力十足。“我曾多次骑行去西藏。”魏廉说

话声音洪亮,他告诉记者,青奥会不仅是年轻人的盛会,更是全体人民参与体育、热爱体育的平台。“我也是从青年时期走过来的,我要用自己的行动给年轻人一个表率,欢迎全世界的朋友2014相聚南京。”

新鼓楼昨首次公租房选号 南京将进一步放宽申请门槛

昨天,合并后的鼓楼区进行了第一次公租房公开选号,房改办透露,为让更多的夹心层人群受益,公租房的申请门槛今后还会放宽。

据了解,参与这次选号的公租房房源主要分布在丁家庄、岱山、上坊三处保障房小区里,按照1:1的配比比例,房源共有228套,有40、50平米两种户型可供选择,每户公租房均为精装修,租金将按照每平方米/每月8-10元收取。选号的排序是根据市民申请的先后顺序来决定。

下午的活动还没开始,前来参与的市民就早早排起了队。一位选号市民告诉记者:“现在家里是四十几平米,三代人住,儿子跟奶奶住一个房间。按我们家的条件,经济适用房不能拿,廉

租房也不行,公租房正好满足我们的需求,所以我蛮高兴的。”

据悉,参与此次公租房选号的家庭需要符合三个条件:1、具有南京市城区户口满5年;2、家庭人均月收入在1700元以下;3、人均住房面积15平米以下。

鼓楼区房改办主任徐珊珊介绍:“公租房和经济适用房、廉租房的最大区别是,它在收入这块相对比较宽。不过,现在有很多退休工人的工资都超过了1000块钱,所以1700元对于有些老百姓,就是夹心层来说,还是比较严的。”

据介绍,南京市公租房的申请门槛今后还会放宽,由现在的人均月收入不超过1700元放宽为不超过2421元,新标准实施后将使南京更多的夹心层家庭受益。

据零距离

12月 河西北部30个自行车点将“上岗”

建邺、江宁、仙林公共自行车春节后有望通用

对于南京市市民关心的公共自行车投放问题,现代快报记者昨天了解到,河西北部30个公共自行车点12月中旬将“上岗”,而市民一直盼望的建邺、江宁、仙林三区域公共自行车卡通用问题,也有了进展,明年春节后有望三区一卡通。

通讯员 建功 阎轶 建成 仲伟 现代快报记者 赵丹丹

今年底 河西自行车可达5500辆

南京河西新城区开发建设指挥部副指挥长周文松介绍,自从河西公共自行车今年1月1日投入运行以来,目前河西中部地区已经设立了88个公共自行车店,最近又新增自行车1000辆,总数达到3500辆,办卡人数达到3万多,日均借还达18000人次。

他表示,目前自行车使用潮汐现象很明显,中部地区分为4个大片区,将进一步责任到人,解决高峰期的调度问题。

此前有消息说河西北部也要设公共自行车店,周文松称,河西北部共要设300个点,但北部和中部相比,小区密集,道路比较狭

窄,可放自行车点有限。“一期我们准备先投入30个点。”他表示,主要分布在应天大街-汉中门大街之间,如云锦路,莫愁路,集庆门大街地铁站旁,及南湖小区、万达广场周边。目前站点建设已启动,预计12月中旬投入使用,年底河西自行车总数可达5500辆。

11月底 市民可手机查站点信息

据了解,为方便居民借还,河西还加大了公共服务智能化投入,开发了河西公共自行车掌上智能服务系统——“轻松行”,预计11月底可以上线运行。届时,市民可以通过手机免费下载这个服务系统,实时查询各站点可借、还自行车的数量,以及地理位置,站

点信息等。非常方便。

春节后 三区有望实现一卡通

目前,南京建邺、江宁、仙林都发展了公共自行车,但都是各区单独办卡。此前,就有市民反映,在江宁居住办张公共自行车卡,到河西上班为了便利又办了一张,为什么三区的卡不能一卡通呢?

周文松表示,为了解决市民关心的一卡通问题,最近市交通部门也召集各区开会商量此事,通过技术提升,可以三张卡互通使用。他表示,预计明年春节后有望实施,实现互通。另外,也在探索自行车卡和银行卡、市民卡对接,把市民卡、银行卡激活,就可以使用。

相关新闻

从中胜站过马路 必须刷卡交2元? 地铁称可人性化处理

快报讯(记者 毛丽萍)日前,有网友发帖称,因担心孩子过马路危险,想让孩子从地铁一号线中胜站的地下车站通过,可孩子被告知,从1、2号口之间通行需要刷卡进站扣费一次,也就是说,要花费进站出站的费用2元钱(详见现代快报9月11日)。此消息披露后,热心市民提出了多种建议。昨天,地铁明确表态:由于地形结构原因,中胜站地铁通道无法担当过街通道功能,但是考虑到小学生需求,可先刷卡进站,出站不刷卡,向车站工作人员寻求帮助,车站工作人员会根据票卡的信息对学生卡进行免费更新,从边门出站。

春节前 地铁10号线有望试跑

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从地铁部门了解到,地铁10号线有望春节前试跑。据介绍,目前10号线车站主体结构已完成,区间隧道贯通,但是仍有大量的车站附属结构(出入口)、轨道和设备安装及车站装修工程需要施工。根据最新计划,该线力争11月底完成全线轨道铺设,12月底完成全线接触网架设并通电,2014年春节前列车上线冷热滑(俗称试跑),然后进行系统设备的联合调试。

南京地铁十号线东起既有一号线安德门站东侧新建安德门站,西至浦口区城西路站。途经雨花台区、建邺区、浦

口区,包含原一号线小行~奥体中心站,线路全长21.6千米,全部为地下线路。新设车站10座,分别为安德门站、松花江路站、绿博园站、江心洲站、滨江大道站,珠江东站、新浦路站、龙华路站、凤凰大街站、城西路站。

昨天,有网友建议地铁10号线能否加快进度,争取春节期间试运营,地铁网络发言人明确表示不能,“根据规范要求,开通前应有3个月不载客试运行的时间。因此10号线春节前无法开通。”

据介绍,10号线通车后,从江浦到新街口时间将缩短为40分钟。

乐生活

六合“茉莉花园”开园迎客

快报讯(记者 鹿伟)市民又多了一个好去处。昨天,南京六合区首批“茉莉花园”开园迎客,每朵“茉莉”都有其独特的芬芳。

今年6月,在竹镇镇和金牛湖街道进行“四解四促”驻点调研时,省委常委、南京市委书记杨卫泽来到农家乐,提出要打造六合“茉莉花园”。随后,六合进行了多轮“茉莉花园”的海选,最终选定了龙袍长江社区、横梁三友湖村、

金牛湖茉莉花村、冶山石柱林社区、平山森林公园和竹镇镇大泉村作为首批打造的“六合茉莉花园”。

尽管名字都叫“茉莉花园”,但特色各不相同,在龙袍长江社区,市民可以品尝热腾腾的蟹黄汤包;横梁三友湖村,是雨花石的主产地,游客可实地淘石赏玩;金牛湖茉莉花村,是《茉莉花》曲调整理者何仿当年的采风地。金牛湖还是青奥会帆船比赛场地。

电动平衡代步车亮相创意市集

快报讯(通讯员 陈宁 唐婷 杜敏 记者 余乐)昨天,仙林大学城金鹰奥莱城湖畔广场,由栖霞区政府主办的“奥莱码头一创意市集”拉开帷幕,不少“玩家”兴致勃勃地PK。

一群大学生自主研发出了电动平衡代步车。昨天,主创人刘峰告诉记者,“课余我们结伴去打工,发传单、推销,徒步行走很累。”经过一年的钻研,刘峰和同学们研制出了这台智能车。站在轻巧的踏板上,轻按按钮,车子就能原地转弯、后腿前倾等动作,“充电一小时可行驶30公里。”

除了科技创意及作品,还有大学生带来了研磨香皂、手绘南



代步车 现代快报记者 余乐 摄

京民国地图和明信片等。这次创意大赛将持续到20日。

快知道

南京化学工业园区公安分局挂牌

快报讯(通讯员 华景轩 记者 李绍富)昨日上午,南京市公安局化学工业园区分局正式挂牌,办公地点为原沿江公安分局所在的大厂杨新路188号。新挂牌的分局是由此前的沿江工业开发区公安分局、九龙公安分局、新华公安分局、平顶山公安分局等四个分局合并的。

去年,南京沿江工业开发区撤销,与南京化学工业园整合成立南京化学工业园区,四个公安分局也相应合并整合为化学工业区分局。整合后的分局内设科级机构27个,其中3个综合管理机构,13个执法勤务机构,11个派出所。分局辖区面积约135平方公里,常住人口约31.5万人。